

Презентация: **8 ИЮЛЯ -**  
**ДЕНЬ СЕМЬИ,  
ЛЮБВИ  
И ВЕРНОСТИ**



# День семьи, любви и верности

- Впервые 8 июля 2008 года, который был провозглашен годом семьи, был отмечен новый праздник - День семьи, получивший официальный правительственный статус. У нового праздника очень нежный символ - ромашка.



Семья – это счастье, любовь и удача,  
Семья – это летом поездки на дачу.  
Семья – это праздник, семейные даты,  
Подарки, покупки, приятные траты.  
Рожденье детей, первый шаг, первый лепет,  
Мечты о хорошем, волненье и трепет.  
Семья – это труд, друг о друге забота,  
Семья – это много домашней работы.  
Семья – это важно!  
Семья – это сложно!  
Но счастливо жить одному невозможно!  
Всегда будьте вместе, любовь берегите,  
Обиды и ссоры подальше гоните,  
Хочу, чтоб про вас говорили друзья:  
Какая хорошая ваша семья!



*День Семьи, Любви и Верности отмечается 8 июля. Это день памяти православных святых, супругов Петра и Феодоринии. Они издавна почитаемы в России как хранители семьи и брака.*

*Петр был человеком благородного происхождения, князем. Влюбившись в простую рязанскую девушку Феодориню, он женился на ней.*

*Княжили супруги в городе Муроме в конце 12 - начале 13 веков, жили счастливо, нежно любили друг друга и умерли в один день. В давние времена 8 июля и стар, и млад ходили в церковь.*

*В молитвах молодые люди просили Бога о большой любви, а люди возрастом постарше о семейном согласии.*

**Всероссийский день семьи, любви и верности** – это очень молодой праздник, он отмечается в нашей стране 8 июля, начиная с 2008 года. Инициаторами его появления выступили жители города Мурома, Владимирской области. Это не случайное совпадение – именно в Муроме покоятся мощи святых Петра и Февронии. В православной традиции они считаются покровителями брака и семьи.

Их история рассказывается в древней рукописи, которая так и называется «Повесть о Петре и Февронии».

Их союз воплощает в себе самые высокие идеалы супружества: верность, преданность, любовь и самоотречение.

Изначально они не должны были быть вместе, поскольку Петр был князем Муромским, а Феврония – простой крестьянкой, дочерью пчеловода. Однако юный князь заболел страшной болезнью, проказой, и во сне увидел девушку, которая должна была его излечить. Он отыскал ее, и после того, как Феврония его исцелила, женился на ней. Однако бояре отказались признать княгиню из крестьянского сословия, она была неграмотной и необразованной, они потребовали избавиться от нее. Супруги ушли вместе. Но после их ухода в городе началась смута. Бояре осознали, что это наказание за их несправедливость к молодым князьям и стали просить их вернуться.

Петр и Феврония правили в Муроме многие годы.

Под конец жизни они приняли постриг в разные монастыри и до последнего молились о том, чтобы умереть в один день и час. Так и случилось – это произошло 8 июля 1228 года.

Они завещали похоронить их в одном гробу, однако это противоречило традиции, и монахи побоялись так делать. Супругов положили в разные гробы. Но на утро они оказались вместе. Тогда их воля была исполнена. Через триста лет Петра и Февронию причислили к лику святых. Их мощи покоятся в Свято-Троицком женском монастыре.



**Символ праздника семьи** – ромашка, которая олицетворяет верность, чистоту и любовь. Идея принадлежала главе оргкомитета мероприятия, Светлане Медведевой. Она же первой поддержала инициативу появления праздники в 2008 году.

В этот день лучшим семьям вручают государственную награду – «Медаль за любовь и верность». На одной ее стороне изображены лики Петра и Февронии, на другой ромашка, а по кругу идет надпись: «За любовь и верность семье».

Кроме этого вручаются многочисленные награды от местных властей, а также проводятся традиционные праздничные концерты, конкурсы и народные гуляния.



## **Храните свою семью, оберегайте ее от всяческих проблем.**

И помните, ломать - не строить! Прежде чем уходить из семьи, подумайте, а что можно сделать, чтобы ее сохранить, ведь когда-то вы выбрали этого человека в качестве своего мужа или жены.

Разрушить вы всегда успеете, посмотрите на эту пару Святых Петра и Феврония, они всю жизнь просто души в друг друге не чаяли. Возьмите с них пример, и тогда на одну пару у нас будет больше счастливых семей, и на одну меньше разводов.





## \* Загадки о семье.

Это слово каждый знает,  
Ни на что не променяет!  
К цифре «семь» добавлю «я»  
Что получится?

Кто же трудную работу  
Может делать по субботам? –  
С топором, пилой, лопатой  
троит, трудится наш...



Кто милее всех на свете?  
Кого любят очень дети?  
На вопрос отвечу прямо:  
– Всех милее наша...

Кто любить не устает,  
Пироги для нас печет,  
Вкусные оладушки?  
Это наша...



# С Днем Семьи, Любви и Верности!



Семейная радость  
Счастливые лица!  
Желаю всем семьям  
Любовью светиться!

Пусть в семьях весёлый  
Звучит детский смех,  
Добрый и радостный  
Праздник для всех!

*Любовь* процветает  
Кругом по Земле!..  
Мир вашему дому  
И в каждой семье!

**День 8 июля  
Семьи, Любви  
и Верности!**

**Спасибо за внимание!**

